
Расчет осевых нагрузок

Исходные данные:

Автопоезд: КАМАЗ 6460 № A 001 AA 77 + МАЗ - 938920-011 № B 0002 197

Межосевые расстояния (м): 3,2-1,43-5,2-1,54-1,65

Снаряженая

масса

Распр. снаряженой массы
Масса грузаТранспортное средство

Мс1 Мс2

Распр. массы груза

Мг1 Мг2

Распределение масс (т):

63%

2,823

83%

22,344 т
17,344 т
5 т

3 x 7,448 т

37%

4,822

17%

11,156 т
10,156 т
1 т

Мг= 27,5 т

Мс= 6 т

97%

0,135

45%

14,965 т
10,77 т
4,195 т

2 x 7,483 т

 3%

3,78

55%

5,541 т
0,386 т
5,155 т

5,54 т

Мс= 9,35 т

1. Седельный тягач 1-2 5,155 4,195 x9,35 x x

2. Полуприцеп -3 1 5 27,56 10,156 17,344
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